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CLÀUSULA LEGAL I POLITICA PROTECCIO DADES en SORTEJOS O CONCURSOS

CONSENTIMENT PER A PARTICIPAR EN SORTEJOS O CONCURSOS
Conforme amb el que es disposa en les normatives vigents en protecció de dades personals, el Reglament (UE) 2016/679 de 27 d'abril de 2016 (GDPR) i la Llei Orgànica (ÉS) 15/1999 de 13 de desembre (LOPD), li informem que totes les dades personals i informació que pugui facilitar-nos, si escau, a CAPGRÒS COMUNICACIÓ, S.L. i/o participar en el present concurs, inclòs reproduccions fotogràfiques i/o gràfiques (fotografies i dibuixos, si fos el cas), així com qualsevol altra informació i/o documentació que pogués remetre'ns o fer-nos arribar, independentment del format de la mateixa i del mitjà en el qual s'efectuï (d'ara endavant els “Dades”), seran incorporats en un fitxer de dades de caràcter personal titularitat de CAPGRÒS COMUNICACIÓ, S.L. 
Igualment, li informem que CAPGRÒS COMUNICACIÓ, S.L. de conformitat amb els termes i condicions, com a responsable del fitxer i del seu tractament, ha elaborat la seva pròpia normativa de seguretat i vetllarà pel manteniment del deure secret i el tractament confidencial de les seves dades de caràcter personal. La finalitat del tractament de les seves Dades (inclosa la captació i/o reproducció d'imatges) és donar curs al Concurs objecto de les presents bases.  Així mateix, tret que manifesti el contrari mitjançant la marcació de la casella a aquest efecte, les Dades podran ser tractats amb la finalitat de remetre-li informació publicitària o comercial sobre les activitats, productes, serveis, ofertes, campanyes promocionals o promocions especials que puguin desenvolupar-se tant en el present com en el futur per part de CAPGRÒS COMUNICACIÓ, S.L. , la qual cosa podrà incloure, si escau, la seva participació en diverses entrevistes i/o enquestes de satisfacció personal.
No desitjo rebre informació comercial, ofertes o campanyes promocional
Les dades que puguin ser requerits, per a la participació en el present concurs, són de caràcter voluntari, excepte aquells que siguin expressament de caràcter obligatòria. En el cas de no contestar a les preguntes obligatòries, el formulari no es completarà i la seva sol·licitud i/o suggeriment no serà tramitada per estar incompleta.

Les Dades que ens faciliti podran ser tractats, inclosos en el fitxer, amb la finalitat necessària de donar curs al Concurs objecto de la present política de privadesa, i, tret que manifesti el contrari mitjançant la marcació de la casella a aquest efecte, poder remetre'ls informació publicitària o comercial sobre les activitats, productes, serveis, ofertes, campanyes promocionals o promocions especials que puguin desenvolupar-se tant en el present com en el futur per part de CAPGRÒS COMUNICACIÓ, S.L.

L'emplenament dels camps de dades de contacte i la participació en el present Concurs implica que reconeix i assumeix que pot rebre comunicacions de CAPGRÒS COMUNICACIÓ, S.L., via correu electrònic, correu postal ,SMS o WhatsApp amb les finalitats abans descrites.

En el cas de ser guanyador del concurs, es publicaran en els mitjans de comunicació. Podrà exercir els drets d'accés, rectificació, portabilitat, supressió, limitació i oposició en c/ Sant Benet, 16-18 08302 Mataró (BARCELONA) a través de l'adreça de correu electrònic: comptabilitat@capgros.com  Si considera que el tractament no s'ajusta a la normativa vigent podrà presentar una reclamació davant l'autoritat de control en www.agpd.es
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